

УНІВЕРСИТЕТ БАНКІВСЬКОЇ СПРАВИ
НАЦІОНАЛЬНОГО БАНКУ УКРАЇНИ
(м. Київ)

ЛИН Ярослав Іванович

УДК351

ДЕРЖАВНИЙ ФІНАНСОВИЙ КОНТРОЛЬ І АУДИТ
В УПРАВЛІННІ ЕФЕКТИВНІСТЮ ВИКОРИСТАННЯ
БЮДЖЕТНИХ КОШТІВ

Спеціальність 08.00.08 - гроші, фінанси і кредит

Автореферат
дисертації на здобуття наукового ступеня
кандидата економічних наук

Київ 2015

Дисертацією є рукопис.

Робота виконана в Університеті банківської справи Національного банку України (м. Київ).

Науковий керівник доктор економічних наук, професор **Слав'юк Ростислав**

Анатолійович,

Львівський інститут банківської
справи Університету банківської
справи Національного банку України
(м. Київ), завідувач кафедри
банківської справи

Офіційні опоненти: доктор економічних наук, професор
Виговська Наталія Георгіївна,
Житомирський державний
технологічний університет, професор
кафедри фінансів і кредиту

кандидат економічних наук, доцент
Табенська Юлія Володимирівна,
Чернівецький торговельно-економічний
інститут Київського національного
торговельно-економічного університету, доцент
кафедри фінансів

Захист відбудеться 25 травня 2015 року о 13 годині на засіданні спеціалізованої вченої ради Д. 26.883.01 в Університеті банківської справи Національного банку України (м. Київ) за адресою: 04070, м. Київ, вул. Андріївська 1, ауд. 205.

З дисертацією можна ознайомитись у бібліотеці Університету банківської справи Національного банку України (м. Київ) за адресою: 04119, м. Київ, вул. Білоруська 17.

Автореферат розісланий «23» квітня 2015 року

Вчений секретар
спеціалізованої вченої ради,
кандидат економічних наук, доцент

Н.С. Меда

АНОТАЦІЯ

Лин Я.І. Державний фінансовий контроль і аудит в управлінні ефективністю використання бюджетних коштів. - Рукопис.

Дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук за спеціальністю 08.00.08 - гроші, фінанси і кредит / Університет банківської справи Національного банку України (м. Київ). - К., 2015.

Роботу спрямовано на дослідження теоретичних і методичних положень щодо підвищення ефективності використання бюджетних коштів шляхом вдосконалення діяльності органів державного фінансового контролю та аудиту. Розширено перелік принципів здійснення державного фінансового контролю, удосконалено трактування сутності поняття «управління ефективністю використання бюджетних коштів».

Розглянуто інституційні та методологічні складові управління ефективністю використання бюджетних коштів та особливості здійснення аудиту ефективності як особливого виду державного аудиту. Проаналізовано стан використання бюджетних коштів в Україні та визначено основні проблеми в цій сфері. Розкрито особливості міжнародної та вітчизняної методології проведення аудиту ефективності та здійснено порівняльний аналіз оцінки ефективності в аудитах Рахункової палати України та Національного аудиторського офісу Великобританії. Удосконалено систему забезпечення якості діяльності органів державного фінансового контролю і аудиту, що дасть можливість вдосконалити процес державного фінансового контролю та аудиту та підвищити його ефективність. Відображено механізм ефективних взаємовідносин між уповноваженими на використання бюджетних коштів органів влади та зацікавленими сторонами (в т.ч. платниками податків) при виконанні державних цільових програм та підхід до його оцінки. Представлено «продукто-орієнтований підхід» до здійснення державного фінансового контролю за ефективністю використання бюджетних коштів з метою надання фахової оцінки ефективності діяльності органів влади, продукту їх діяльності, а також формування пропозицій, спрямованих на їх вдосконалення.

Ключові слова: державний фінансовий контроль, державний аудит, ефективність використання бюджетних коштів, аудит ефективності, управління бюджетними коштами, якість державного аудиту, державні цільові програми.